СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЧЕРТАНОВО СЕВЕРНОЕ

РЕШЕНИЕ

18 октября 2023 года № ЧС-01-03-81

Об определении официального сайта органов местного самоуправления муниципального округа Чертаново Северное

В целях реализации Федерального закона от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления", в соответствии с пунктом 13 части 1 статьи 8 Закона города Москвы от 6 ноября 2002 года № 56 "Об организации местного самоуправления в городе Москве", подпунктом 11 пункта 2 статьи 3 Устава муниципального округа Чертаново Северное Совет депутатов муниципального округа Чертаново Северное решил:

1. Определить официальный сайт органов местного самоуправления муниципального округа Чертаново Северное:

название - Муниципальный округ Чертаново Северное; адрес - www.ch-sever.ru.

- 2. Признать утратившим силу решение муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Чертаново Северное в городе Москве от 25 мая 2010 года № 01-03-17 "Об установлении официального сайта внутригородского муниципального образования Чертаново Северное в городе Москве".
- 3. Опубликовать настоящее решение в бюллетене "Московский муниципальный вестник".
- 4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Чертаново Северное Андрееву С.А.

Глава муниципального округа Чертаново Северное

С.А.Андреева